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LOS APARTADOS (a) Y (b) DE CADA EJERCICIO PUEDEN TENER DIFERENTE PUNTUACIÓN.

1. (Un punto) Se considera el R-espacio vectorial R4. Calcula x e y, si es posible, para que el vector (6, 1, x, y)

sea combinación lineal de los vectores (2, 1, 3,−1) y (0, 1, 1, 1).

2. (Un punto) ¿Es W = {(x1, x2, x3, x4) ∈ R4 | x1 · x2 = 1} subespacio de R4? Razona la respuesta.

3. (4 puntos) Se considera el R-espacio vectorial R4 y los subespacios:

W1 :


x1 + x2 + 2x3 − x4 = 0

x1 + 5x2 + 6x3 + 3x4 = 0

x1 + 3x2 + 4x3 + x4 = 0

y W2 generado por el conjunto {(1,−2, 1, 1), (0, 0, 1, 0)}.

a) Halla bases de W1,W2 y W1 ∩W2.

b) ¿Es la suma W1 + W2 directa? Razona la respuesta.

4. (4 puntos) Se considera la aplicación lineal f : R3 → R3 definida mediante:

f

 x1

x2

x3

 =

 1 −1 2

0 1 0

1 0 2


 x1

x2

x3

 .

a) Halla bases de Nuc(f) (núcleo de f) y de Im(f) (imagen de f).

b) Halla f−1(2, 1, 3).


